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太原重工股票为什么下跌--600169太原重工。这只股票怎
么样？请高手们帮忙分析。谢谢-股识吧

一、中国重工复牌股价为什么会下跌

停牌期间大盘下跌过大，存在补跌需要，另外重大事项低于预期，停牌前股价存在
高估。
建议观望

二、太原重工这支股票怎么样？

公司行业地位十分突出。
公司为国内重型设备业龙头，在大型起重机、大型挖掘机、大型管轧机、大型锻压
设备、油膜轴承等细分行业都居垄断地位，市场占有率长期为80%以上。
国内航天发射塔架基本被公司垄断，行业地位十分突出。
并且太重集团计划未来两年对该企业实施搬迁，并希望引入战略投资者将该业务做
大做强，但须注意煤化工项目短期内无法成为公司的主要利润来源。
预计公司2006-2009年每股收益为0.25元，0.40元，0.61元，0.85元，同比增长257.14%
、60.00%、52.50%、39.34%，目标价位13.20-14.00元，现低估11.20%-17.94%
因此我给予“增持”评级。
但是不建议满仓，长远来看适当增持可以。

三、600169太原重工这只股票如何样请高手们帮忙分析谢谢

600169太原重工短线压力位在6.60左右，近期有可能遇阻回落，在5.20左右有一定支
撑，后市有可能出现区间震荡，如股价有效突破6.60可考虑继续持有，如下周在6.6
0左右止步不前，或者调头向下，可以考虑在适当价位抛出。
(以上观点仅为个人对市场的看法，并非任何投资劝诱或建议！)

四、600169太原重工股票还会跌吗?可抄底吗
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主力都基本撤了，建议刨出

五、600169太原重工。这只股票怎么样？请高手们帮忙分析。谢
谢

600169 太原重工 复权后，你从去年9月画第一点到今年的3月5日画第二点然后连成
一条下倾线，在这个线里面是不是一个大弄的头肩底？ 哪就对了。
该股一直在调整，现在正是放量准备突破3月5日的压力位（阻力位）如果能放量站
上，则上升空间将会打开部份，对为什么是打开部份，因为突破阻力后，第二阻力
就在去年8月9日的位置。
第三就是去年5月。
等等。
。
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